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Referat af generalforsamling i Fotoklubben Focus 

Torsdag den 23-02-2023 kl. 19:00 

i Foredragssalen i Nordre Fælleshus 

Referent: Birgitte Strunge 

1. Valg af stemmetællere 
Benny Stæhr, Bernt Nielsen og Brian Hollænder. 

Der deltog i alt 21 medlemmer til generalforsamlingen. 

2. Valg af dirigent 
Poul Erik Feldt blev valgt. 
 

3. Formandens beretning 
Formanden aflagde beretning. 
 
Et medlem stillede spørgsmål til klubbens bookning af lokaler; om den 5. 
tirsdag i en måned bliver brugt, når den er booket? Der blev også spurgt, om 
bestyrelsen kan orientere mere og bedre, eventuelt informere ved månedligt 
nyhedsbrev til medlemmer og skrive mere udførlige referater af 
bestyrelsesmøder?  
Der blev sagt, at hvis der kun bliver orienteret mundtligt på klubaftener, 
kommer informationen ikke til de medlemmer, der ikke er mødt op til 
pågældende klubaften. 
 
Bestyrelsen gav udtryk for, at der skrives beslutningsreferater fra 
bestyrelsesmøder, at der ikke er planer om at sende månedlige nyheder om 
bestyrelsens arbejde eller skrive meget udførlige referater.  
 
Formandens beretning blev godkendt. 
   

4. Regnskabsaflæggelse 
Kassereren fremlagde regnskabet.  
Kassereren fortalte, at der var 40 betalende medlemmer i 1. kvartal 2022 og 
42 i 2. kvartal 2022. Per dags dato er der 38 betalende medlemmer. 
Per dags dato er beholdningen 81.061 kr. 
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Kassereren kunne også berette, at 10 medlemmer deltog i Jyske og Den 
Nationale i 2022. 
 
Regnskabet blev godkendt. 
 

5. Behandling af indkomne forslag 
Under punktet blev behandlet 5 forslag til vedtægtsændringer, som fremgår 
af bilag, der er sendt ud og lagt på hjemmesiden inden generalforsamlingen. 
Bestyrelsen har ikke modtaget yderligere forslag. 
 
Forslag 1. Vedrører ændring af § 3, stk. 2.  
Forslaget blev vedtaget med stemmeflertal ved håndsopretning. 
 
Forslag 2. Vedrører ændring af § 3, stk. 7.  
Der blev stemt skriftligt.  
2 medlemmer stemte for, 18 stemte imod og et enkelt stemte blankt.  
Dermed forbliver § 3, stk. 7, uændret. 
 
Forslag 3. Vedrører § 4, stk. 1.  
Forslaget blev enstemmigt vedtaget ved håndsopretning. 
 
Forslag 4 + Forslag 5. Vedrører § 5, stk. 2. 
 
Formanden forklarede, at det kan være et problem at få regnskabet revideret 
3 uger før generalforsamlingen. 
 
Generalforsamlingen stemte om at tilføje følgende til § 5, stk. 2, der blev 
vedtaget med stemmeflertal ved håndsopretning: 
  
”Sammen med indkaldelse fremsendes liste over den siddende bestyrelse og 
suppleanter med oplysning om, hvem der er på valg. 
 
Det reviderede regnskab og budget sendes ud til medlemmerne inden 
generalforsamlingen.” 
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6. Planer for det kommende år 
Formanden fortalte, at der bliver udarbejdet en folder om Focus, og at det er 
planen at undersøge muligheden for at få udstillet billeder på digital skærm 
henholdsvis i Nordre Fælleshus (skærmen, der hænger ved indgangen til 
klublokalet) og evt. på biblioteket.  
 
Vi skal arrangere Jyske i 2024, det skal vi i gang med at planlægge. 
 
Der blev spurgt til, om resultatet af medlemsundersøgelsen, der blev 
gennemført i 2022, bliver brugt til fastlæggelse af program for klubaftenerne?  
Bestyrelsen svarede, at det bliver den.  
 
Generalforsamlingen drøftede, om der kan/skal gøres mere for at introducere 
nye medlemmer og muligheder for at få/give sparring til billedredigering. Der 
blev opfordret til at medlemmer, der gerne vil være mentor/eller hjælpe med 
billedredigere f.eks., giver besked til bestyrelsen. Der blev også opfordret til, 
at nye medlemmer tager fat i erfarne medlemmer for at få hjælp.  
 
Der blev opfordret til at bruge nørdaftenerne.  
 
Det blev foreslået, at hver klubaften begynder med en kort præsentation af 
”dagens fif” til billedredigering. Det blev påpeget, at Photoshop kan bruges på 
mange forskellige måder at løse en opgave på, og derfor vil en intro på hver 
klubaften måske ikke være så hensigtsmæssig som en nørdeaften kan være.  
Der var forskellige holdninger til, om ”dagens fif”/billedredigering hører til på 
en klubaften. 
   

7. Fastsættelse af kontingent 
Bestyrelsen forslår, at kontingentet fastholdes til 300 kr. per halve år. 
Det blev vedtaget. 
 

8. Godkendelse af budget 
Der blev spurgt, om de ture, Søren arrangerer, involverer kassereren?  
Kassereren svarede, at det gør de ikke. De to hytteture, Bernt arrangerer, 
indgår i regnskabet, men er ikke et stort arbejde for kassereren, da Bernt laver 
forarbejdet. 
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Budgettet blev godkendt. 

9.  Valg af formand, hvert ulige år 

 På valg er Dan Petersen 

 Dan genopstillede og blev genvalgt. 

(10. Valg af kasserer, hvert lige år) 

11. Valg af 1 bestyrelsesmedlem 

 På valg er Birgitte Strunge 

 Birgitte genopstillede og blev genvalgt. 

 

12. Valg af 2 suppleanter 

 På valg er Benny Stæhr og Henrik S. Pedersen 

 Henrik genopstillede ikke. Benny Stæhr genopstillede. 

 Valgt som suppleanter blev Benny Stæhr og Karsten Pedersen.  

Efter skriftlig afstemning blev Benny Stæhr valgt som 1. suppleant og 
Karsten Pedersen valgt som 2. suppleant. 

  

13. Valg af revisor 

 Bjarne Meldgaard blev valgt som revisor.  

 Lars Bay blev valgt som revisorsuppleant. 

 

14. Eventuelt 

Linda Weng vil gerne bruge klublokalet den 1. tirsdag hver måned til 
billedredigering med henblik på at deltage i konkurrencer, både 
klubkonkurrencer, Jyske, Den National og evt. konkurrencer i udlandet. 
 



 

5/5 
 

Der blev spurgt til, om det står i vedtægterne, at bestyrelsen skal holde 
møde hver anden måned? 
Formanden svarede, at det er bestyrelsens beslutning at holde den 
mødefrekvens. 

Der blev appelleret til, at vi bliver bedre til at holde en god tone i 
klubben og giver plads til alle, både på klubaften og på klubbens 
facebookside. 

 

Dirigenten takkede for god ro og orden under aftenens 
generalforsamling. 

 

* 


